



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Along Kang
✉ kalong1900@163.com

†These authors have contributed equally to
this work

RECEIVED 26 July 2025
ACCEPTED 29 July 2025
PUBLISHED 08 August 2025

CITATION
Wang M, Bai Y, Zhang X, Zhang J and Kang A
(2025) Correction: White phosphorus
munitions: pathophysiology, clinical
management, and multidisciplinary
perspectives on burn injuries and
humanitarian challenges.
Front. Public Health 13:1673762.
doi: 10.3389/fpubh.2025.1673762

COPYRIGHT
© 2025 Wang, Bai, Zhang, Zhang and Kang.
This is an open-access article distributed
under the terms of the [Creative Commons
Attribution License \(CC BY\)](#). The use,
distribution or reproduction in other forums is
permitted, provided the original author(s) and
the copyright owner(s) are credited and that
the original publication in this journal is cited,
in accordance with accepted academic
practice. No use, distribution or reproduction
is permitted which does not comply with
these terms.

Correction: White phosphorus munitions: pathophysiology, clinical management, and multidisciplinary perspectives on burn injuries and humanitarian challenges

Mingchan Wang^{1†}, Yaxing Bai^{2†}, Xiaorui Zhang¹, Jing Zhang¹ and
Along Kang^{1*}

¹Department of Pharmacy, Xijing 986 Hospital, Fourth Military Medical University, Xi'an, Shaanxi, China,

²Department of Dermatology, Xijing Hospital, Fourth Military Medical University, Xi'an, Shaanxi, China

KEYWORDS

battlefield medicine, tactical medicine, white phosphorus munitions, chemical burns, battlefield first aid

A Correction on

White phosphorus munitions: pathophysiology, clinical management, and multidisciplinary perspectives on burn injuries and humanitarian challenges

by Wang, M., Bai, Y., Zhang, X., Zhang, J., and Kang, A. (2025). *Front. Public Health* 13:1632840.
doi: 10.3389/fpubh.2025.1632840

In the published article, there was an error in affiliation 1. Instead of “Xijing Hospital Department, Fourth Military Medical University, Xi'an, Shaanxi, China,” it should be “Department of Pharmacy, Xijing 986 Hospital, Fourth Military Medical University, Xi'an, Shaanxi, China.”

The original article has been updated.

Publisher's note

All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.